
ATA Nº 04/2018 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 06 DE MARÇO DE 2018. 

Aos seis dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito (06/03/2018) reuniram-se em Sessão 

Ordinária os seguintes Vereadores: Veronilde Oliveira de Almeida Junior, Juliano Ricardo 

Tibério, Antônio Lino da Silva, Bruno Neves da Silva, Pedro Camargo, Luciano Camargos 

Pego, Claudinei Bregondi, Sandro Gusmão Moretto e Sergio Panizio sob a Presidência deste 

último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser 

lido pelo Vereador Luciano Camargos Pego. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE 

EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda 

ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. A seguir, foram lidas as matérias e 

correspondências recebidas como se segue: Ofício nº 035/2018, do Executivo Municipal de 

Lupionópolis, encaminhando a esta Casa, para apreciação em regime de urgência, os Projetos de 

Lei com as seguintes súmulas: Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial; Inclui metas 

na LDO e dá outras providências; Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial; Ofício nº 

003/18, da Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente de Lupionópolis, 

solicitando da Presidência desta Casa, a cessão do uso do recinto desta Casa para realização da 

reunião do Programa de Gestão de Águas Solos e Microbacias, a ser realizada no dia 16 de março 

de 2018, ás 15h; Convite da Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, aos 

Vereadores, para participarem da reunião do Programa de Gestão de Águas Solos e Microbacias, 

a ser realizada no dia 16 de março de 2018, ás 15h, aqui nesta Casa; Ofício nº 041/2018, do 

Conselho Tutelar de Lupionópolis, encaminhando a esta Casa, o KM referente ao mês de 

fevereiro de 2018, também cópia, onde constam detalhadamente cada quilômetro percorrido para 

atendimentos prestados por este Conselho no referido mês. Passando ao PERÍODO DA ORDEM 

DO DIA, contando com a presença de todos os Vereadores, do Procurador Jurídico, da Oficial 

Legislativo e também da Zeladora da Casa, a Sessão teve prosseguimento com as matérias a serem 

discutidas e votadas como segue: Atendendo pedido do Senhor Prefeito Municipal, através do 

Ofício lido anteriormente, o Senhor Presidente suspendeu a Sessão por alguns minutos para as 

Comissões analisar e dar parecer aos referidos Projetos. Retomado os trabalhos, com parecer 

favorável das Comissões, o Senhor Presidente iniciou as discussões e votações, com o Projeto 

de Lei nº 02/2018, que autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial. Não havendo discussão, 

foi aprovado por unanimidade em primeira deliberação. Projeto de Lei nº 03/2018, que inclui 

metas na LDO e dá outras providências. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade em primeira deliberação. Projeto de Lei nº 04/2018, que autoriza a abertura de 

Crédito Adicional Especial. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade 

em primeira deliberação. Não havendo Vereadores inscritos nas COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES, antes de encerrar a Sessão, o Senhor Presidente convocou todos os 

Vereadores para a Sessão Extraordinária, para discutir e votar em segunda deliberação os Projetos 

de Lei nºs 02, 03 e 04/2018, no dia 08 de março de 2018, ás 20h, aqui nesta Casa. E nada mais 

havendo a tratar, e em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                                      1º Secretário 

lavrei a presente Ata.  

 

 

 

                      Secretário                                                            Presidente  

 

 
ATA Nº 05/2018 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 08 DE MARÇO DE 2018. 

Aos oito dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito (08/03/2018) reuniram-se em Sessão 

extraordinária, ás 20h, os seguintes Vereadores: Antônio Lino da Silva, Bruno Neves da Silva, 

Pedro Camargo, Claudinei Bregondi, Veronilde Oliveira de Almeida Junior, Juliano 

Ricardo Tibério, Luciano Camargos Pego, Sandro Gusmão Moretto e Sergio Panizio sob a 

Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um 

trecho bíblico a ser lido pelo Procurador Jurídico da Casa. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO 

DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, 

emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. Passando ao PERÍODO DA 



ORDEM DO DIA, contando com a presença de todos os Vereadores, da Oficial Legislativo, do 

Procurador Jurídico e da Zeladora da Casa, a Sessão teve prosseguimento com as matérias a serem 

discutidas e votadas como se segue: Projeto de Lei 02/2018, que autoriza a abertura de Crédito 

Adicional Especial. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em 

segunda e última deliberação. Projeto de Lei nº 03/2018, que inclui metas na LDO e dá outras 

providências. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em segunda e 

última deliberação. Projeto de Lei nº 04/2018, que autoriza a abertura de Crédito Adicional 

Especial. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em segunda e 

última deliberação.  Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente em nome de Deus 

encerrou a Sessão. Eu                            1º Secretário lavrei a presente Ata.  

 

 

 

                    Secretário                                               Presidente   
 


